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teEE%kdDB L

b b
/ 5(0)] dt = / FOESTO

b, INXENE () PRt =a 5 t=b FTILHWAEFHTHE L EVWZ 5. VIDDOKLt = a % [E
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PR, —EDRTA— R EAEAT A— R ERKT B, M A —RIZEE L 2V, IET A—
RIIE s BB LT 5. MENTA—R s ICEBMH%E A/(s) LRL. —MBD/5 A=K t TOWH
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ROVR DB WTIXHITE P(u, v) EFEEE 5. Plu, v) IZBWVWT, v ZEELZEE u 22T Ed L
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{P(u, v) + a Py(u, v) + 8 Py(u, v) | a, B ER}

5



WA OEFm L35, 7720, P, #0. P, #0 TH 5.

E&H 15. HHH S : Plu, v) T LT, K P(u, v) AR E LU, HENZEERBLA R MV EBAEXRS ML e
WS, BALERY MV P, P, O HICEEREMRZ NV TH B, T

P, x P,
[Py, x P,

e BHD% v(u,v) TKRT.

EFE 16. MM S : P(u, v) IZH LT, v(u,v) FBEMRTZ PLEDT, ZOBRZFEAICE > TERLRT ML
% D(u,v) EELZEITTEE, RT MV v(u,v) DFRERUZHRALERE
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Re (v(t))
=Re {c(z — ") (z — "*?)iz}
—Re {[cle?® (et — eio1) (et — eion)eFleit)
R {2 (g1 o) _ glorrn g
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ZZT,

A=3t+B+m
B=2t+0+m
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L3252, A—B—-C+D=02HEY oD THlIE35 & b EXIFRD & 51272 5.

4t 4268+ a; + as t—ap+7 t—ag+7
cos

4|c| sin 5 5 cos 5
. 4t+25+0¢1+0¢2 . t*Oél . t*OéQ
=4|c| sin —sin —sin
2 2 2
. 4t+2ﬂ+a1+a2 . t*OLl . t*OLQ
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(iI)ay <t<ay; D&, .31 MHOAR) ZHAWTHE S, ORMERERDS &

4442 .t .t
t+ 6';(11"1‘042 sin t 2a1 sin t—ao

4|c| sin 5

/ KdA =—-27 lim P —
s t—az—0 4|c| |sin =

t—as |
2 2

| |sin

t—ay t—ag

2

442841+ -
5 sin
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2

4|c| sin sin
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dag + 284 a1 + a 4oy + 28 + a1 + as
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— —27rs1nf.
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(i) ARRIZLC ag <t < aq + 21 DL E,

. 4442 . .
4|c| sin £ B-;a1+a2 sin L5021 gin L0

/ KdA =-2n lim P —
S5 t—a1+27—0 4)c| |sin 5022 |sin =02 |
ey . T2
nt 5L sin
2
t—asg |
2

4|c| sin 4t+2ﬂ';(“+0‘2 si
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t—aa+0 4|c| |sin =

2

| |sin

d(ag +2m) + 28+ a1 + as dog + 20+ a1 + a2

= — 27sin + 27 sin

2
28+ 5aq + . 284 a1+ bas

7T SIn 5 + 27 sin 9

PLE (1), (ii) & 0 i S o2l

//KdAZ/ KdA+/ KdA
S S1 Sa
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2 2 '
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=a; +as —as —aq4 — a5 — ag + a7 + as

— — — — — — — —
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a—pf+y—-0=F
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A-C-D+G=0
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b, TorkE
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492 . . .
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=27 cos > — 27 cos > .
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= — 27 cos > + 27 cos 5
28 + 6a; + g + ag 28 + 6a + as + 6as
=27 cos 5 + 27 cos 5 .

& o Tl S DRI
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Re (4(t)) = [7(t)| cos @
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LY., i 0 O, DX VHRMEED t OMOADPNIERIENIHTEL I LIRS, TOILE
BT TRT.
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20+ i+ (n+2)az—(n—3)7
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= — 27 cos 5
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+ 27 cos 5
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27 lim cos

t—a,+0 2
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=27 cos 5
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= 2mcos 5
2/3+E?:1aj+(n+2)a1 —(n—-1-2-Dm
+ 27 cos 5
28+ o+ (n+2)as—(n—1-2-3)r
+ 27 cos 5
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2
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+ 27 cos 5
20+3 0 qaj+(n+2)ar—(n—1-2-1)r
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= (1 —sint)e!™ L R
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A(t) = iela(z - e%’)iz
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.
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